
خبر و مصاحبه

5 فوتبال ایران
newspaper.inn.ir iranvarzeshii

چهارشنبه     22 مرداد 1404  شماره 7903

ثابت ایمانی: سپاهان را می‌بریم

غلامرضا ثابت ایمانی هافبک ملوان در مورد آخرین 
وضعیت تیمش می‌گوید: »وضعیت تیم ما خوب است 
و برای شروع لیگ لحظه‌شماری می‌کنیم. این درست 
است که چند بازیکن خوب را از دست دادیم، ولی این 
را که می‌گویند ملوان ضعیف شده است، قبول ندارم. 
ما تیم خوبی داریم و چند بازیکن خوب هم به ملوان 
اضافه شدند. اگر بیشتر تلاش کنیم و زحمت بکشیم 
بدون شک در فصل جدید هم نتایج خوبی خواهیم 
گرفت.« او با اشاره به بازی هفته اول مقابل سپاهان 
اینطور می‌گوید: »پارسال در جام حذفی این تیم را در 
انزلی شکست دادیم و در لیگ برتر هم مساوی کردیم. 
سپاهان تیم خوبی است و نیازی به تعریف ندارد، ولی 
ما میزبان هستیم و پیش‌بینی من این است که آنها را 

شکست خواهیم داد.«

 

ممی‌زاده: رضایی یکی از فنی‌ترین 
مربیان ایران است

مهدی ممی‌زاده هافبک شمس‌آذر قزوین درباره تقابل 
تیمش با استقلال خوزستان در هفته اول لیگ برتر 
می‌گوید: »قرعه ما خوب است، ولی نباید به این چیزها 
فکر کنیم، چون هر بازی سختی‌های خودش را دارد. باید 
در شروع لیگ برتر شخصیت تیمی خودمان را نشان 
دهیم و به برد برسیم، استقلال خوزستان هم تیم قابل 
احترامی است، اما هدف ما گرفتن سه امتیاز است.« او 
درباره سرمربی‌شان این‌طور می‌گوید: »این اولین سالی 
است که آقای رضایی در لیگ برتر سرمربیگری می‌کند. 
من با مربیان زیادی کار کرده‌ام و معتقدم که او یکی از 
فنی‌ترین مربیان ایران است. مطمئن باشید با این مربی 

نتایج خوبی خواهیم گرفت.«

 

تراکتور به یک دروازه‌بان باتجربه نیاز دارد

سیدصالحی: غیبت آلوز در تراکتور 
احساس شد

سیدمهدی سیدصالحی بازیکن سابق تیم ملی درباره 
شکست استقلال مقابل تراکتور می‌گوید: »بازی‌های 
استقلال و تراکتور همواره به خاطر پرهوادار بودن 
این دو تیم از جذابیت زیادی برخوردار است. دراگان 
اسکوچیچ شاکله اصلی تیمش را حفظ کرده و با رفتن 
عارف آقاسی و ریکاردو آلوز، بازیکنانی همانند تیبور 
هلیلوویچ و اوایل خامروبکوف را در خط هافبک به 
تیمش اضافه کرده است. این تیم در خط دفاعی 
هم تغییراتی ایجاد کرده که مثبت بوده‌اند. تراکتور 
بازی را خیلی خوب شروع کرد و مشخص بود که 
هر دو تیم به دنبال بازی مالکانه هستند. استقلال 
با ریکاردو ساپینتو که دو فصل قبل هم در این تیم 
حضور داشت، بیشتر سعی کرد که عقب بنشیند 
و با سیستم سه دفاعه، کناره‌ها را ببندد. در میانه 
زمین، توپ بیشتر در اختیار تراکتور بود و این رویکرد 
باعث شد که استقلال در زمین خودی قرار بگیرد 
و بیشتر به ضدحمات چشم دوخت. اسکوچیچ 
به خوبی تیمش را می‌شناسد و آنالیز دقیقی انجام 
می‌دهد. تعویض‌هایی که انجام داد، بسیار خوب 
بودند. اما به نظر من، مهدی ترابی به جای اینکه 
با تیبور هلیلوویچ تعویض شود، می‌توانست با 
اوایل خامروبکوف تعویض شود. اما با این حال، 
تعویض‌های دیگر اسکوچیچ موفق بودند.« او با 
اشاره به تأثیر غیبت علیرضا بیرانوند در درون دروازه 
تراکتور اینطور می‌گوید: »متأسفانه تراکتور نتوانسته 
جانشین مناسبی برای بیرانوند جذب کند. فشار و 
استرس روی ادیب زارعی، دروازه‌بان جوان تراکتور، 
باعث شد که اشتباهاتی از سوی او رخ دهد و در نیمه 
اول گل بخورند. تراکتور به یک دروازه‌بان باتجربه نیاز 
دارد. در شرایطی که این تیم در لیگ نخبگان آسیا 
و سایر رقابت‌ها حضور دارد، وجود یک دروازه‌بان 
باتجربه از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.« او درباره 
نفرات جایگزین آلوز می‌گوید: »اسکوچیچ، ایگور 
پوستونسکی و خامروبکوف را به عنوان دو هافبک 
در مرکز زمین به کار گرفت که در این سبک از بازی، 
خلأ نبود آلوز کاملاً احساس می‌شد. اما با آمدن تیبور 
هلیلوویچ به زمین، او بیشتر در فاز تهاجمی حضور 

داشت و این خأ تا حدود زیادی برطرف شد.«

خرید مس رفسنجان از ذوب‌آهن
پوریا آریاکیا بازیکن فصل قبل تیم فوتبال ذوب‌آهن 
اصفهان با عقد قراردادی به مس رفسنجان پیوست.

آریاکیا که در پسُـــت دفاع چپ بازی می‌کند، سابقه حضور 
در تیم‌های پیکان تهران، تراکتور تبریز، آلومینیوم اراک 

و پارس جنوبی جم را در کارنامه خود دارد.

ــی  ــور و تاریخـ ــک روز پرشـ ــاره روی یـ ــم دوبـ تقویـ
ــدس، به مقصدی  ــا دوباره یک مکان مقـ ــتاد تـ ایسـ
ــقان  ــود. عاشـ ــقان اهل بیت تبدیل شـ برای عاشـ
ــار  ــم کوله‌بـ ــال هـ ــین)ع( امسـ ــدالله الحسـ اباعبـ
ــورا،  ــل روز پس از روز عاشـ ــتند و چهـ ــود را بسـ خـ
ــزرگ و  ــر این امام بـ ــرم مطهـ ــپار حـ ــقانه رهسـ عاشـ
ــتنی شدند. مسیری که نیازی به راه‌بلد  دوستداشـ
ــق عاشقان حسین و اتمسفر بی‌بدیل  ندارد و عشـ

ــاند. ــمت مقصد می‌کشـ ــه سـ ــا را بـ آن پاهـ
صحبت از پیاده‌روی اربعین حسینی از مسیر نجف 
ــد یک اقیانوس  ــاله هماننـ ــت که هر سـ تا کربلا اسـ
ــیاری از هر قوم،  ــان انسانی، میهمانان بسـ خروشـ
ــرد.  ــرو می‌بـ ــود فـ ــی را در خـ ــان و فرهنگـ ــژاد، زبـ ‌نـ
ــن جاده  ــته ایـ ــال‌های گذشـ ــال هم مانند سـ امسـ
ــقان این امام بزرگ بود و در دل  ــکوه پر از عاشـ پرشـ
آن، جامعه ورزش هم در این مراسم حضور یافت. 
ــا)ع(«  ــأت »محبان‌الرضـ ــم کاروان هیـ ــال هـ امسـ
متشکل از قهرمانان، مربیان و پیشکسوتان نامی 
ــیر 80 کیلومتری نجف تا کربلا را  ورزش کشور مسـ
ــار آقا کردند.  ــران خود را نثـ ــد و ارادت بی‌کـ پیمودنـ
ــن خلیلی،  ــاری، محسـ ــون محمد انصـ ــی چـ نفراتـ
ــد ربیعی،  ــا، محمـ ــادی، نیما نکیسـ ــدی امیرآبـ مهـ
ــن رنگرز، مبینا نعمت‌زاده  ــتکار، حسـ پژمان درسـ
ــزی  ــت و برنامه‌ریـ ــا همـ ــه بـ ــکاران کـ ــایر ورزشـ و سـ
سازمان ورزش شهرداری تهران در این راهپیمایی 

حضور یافتند.

ــاره  ــابق تیم ملی با اشـ ــا، دروازه‌بان سـ ــا نکیسـ نیمـ
ــی«  ــن به »ایران ورزشـ ــم اربعیـ ــه حضور در مراسـ بـ
ــکاران  ــیاری از ورزشـ ــال به اتفاق بسـ ــت: »امسـ گفـ
ــاره در این  ــتم دوبـ ــتم و توانسـ ــارت داشـ ــق زیـ توفیـ
ــقی قدم بزنم.« او حال و هوای اربعین  ــیر عاشـ مسـ
ــا  ــوای آنجـ ــال و هـ ــرد: »حـ ــریح کـ ــه تشـ را این‌گونـ
ــیاری را  ــقان بسـ ــت. در آنجا عاشـ وصف‌ناپذیر اسـ
ــگاه از آقا امام  ــر یک نیم‌نـ ــد که تنها منتظـ می‌بینیـ
ــه مردم  ــدوارم که همـ ــتند. امیـ ــین)ع( هسـ حسـ
ــور ما بتوانند  ــوند و مردم کشـ ــران حاجت‌روا شـ ایـ

ــه کنند.« ــرایط بهتری را تجربـ شـ
ــای حضور در  ــکارانیی که به جـ ــر ورزشـ ــت تصویـ ثبـ
میدان مسابقه، مشتاقانه به پذیرایی از میهمانان 
ــا در این  ــین)ع( می‌پردازند، تنهـ ــدالله الحسـ اباعبـ
ــق بی‌چشمداشتی که  ــیر دیده می‌شود. عشـ مسـ
ــی  ــت و با هر روشـ ــه زائران اسـ ــترک همـ ــان مشـ زبـ
ــتند.  ــام بزرگوار هسـ ــران این امـ ــایر زائـ پذیرای سـ
ــتی آسیا  ــنگین‌وزن کشـ امین طاهری، قهرمان سـ
ــینی خدمت در دست  ــورمان، سـ و ملی‌پوش کشـ
ــران را مرطوب  ــینی چای، گلوی زائـ ــت و با سـ داشـ
ــاره  ــی قـ ــکوی قهرمانـ ــر سـ ــه روزی بـ ــرد. او کـ می‌کـ
ــدال پهلوانی بود.  ــن به دنبال مـ ــتاد، در اربعیـ ایسـ
ــان اباعبدالله)ع( را  ــی از میهمانـ ــری پذیرایـ طاهـ
ــت و گفت: »برای نخستین‌بار  افتخار بزرگی دانسـ
ــن را  ــاده‌روی اربعیـ ــم پیـ ــور در مراسـ ــه حضـ ــود کـ بـ
ــوب و مثبتی  ــیار خـ ــفر بسـ تجربه می‌کردم. اتمسـ
ــین)ع( در آن گرما  ــق امام حسـ در آنجا دیدم. عشـ
ــلوغی، من و سایر دوستانم را به کربلا کشاند.  و شـ
ــوتان بزرگ  ــور در کنار پیشکسـ ــاوه بر این حضـ عـ
ــران حس و حال ما را بهتر کرد و امیدوارم  ورزش ایـ

ــا را تجربه کنم.« ــاره این فضـ ــه دوبـ کـ
ــم ملی  ــین تیـ ــرمربی پیشـ ــتکار، سـ ــان درسـ پژمـ
ــت،  ــربت در دسـ ــینی شـ ــا سـ ــم بـ ــتی آزاد هـ کشـ

ــان  ــران اباعبدالله)ع( نشـ ــه زائـ ــود را بـ ارادت خـ
ــرد. غلامرضا  ــران را تجربه کـ ــت به زائـ داد و خدمـ
ــور، تمام‌قد  ــتی فرنگی کشـ ــی، قهرمان کشـ فرخـ
ــن پهلوانان،  ــتاد. برای ایـ ــران ایسـ ــه خدمت زائـ بـ
ــیرین‌کام کردن عاشقان  شیرین‌ترین لحظه، شـ
ــود.  ــا بـ ــه کربـ ــیدن بـ ــیر رسـ ــین)ع( در مسـ حسـ
ــی  ــم ملـ ــار تیـ ــرمربی پرافتخـ ــرز، سـ ــن رنگـ حسـ
ــیر  ــتوار در مسـ ــتی فرنگی هم با گام‌هایی اسـ کشـ
ــید. ــور، افتخار خدمت به زائران را بر دوش کشـ نـ

ــی دیگر از  ــرمربی فوتبال، یکـ ــی، سـ ــد ربیعـ محمـ
ــادوش  ــه دوشـ ــود کـ ــور بـ ــدگان ورزش کشـ نماینـ
ــارت گام  ــب فیض زیـ ــران برای کسـ ــایر زائـ ــا سـ بـ
ــران  ــا »ایـ ــاه بـ ــی کوتـ ــت. او در گفت‌و‌گویـ برداشـ
ــم اربعین  ــوص مراسـ ــه در خصـ ــی« این‌گونـ ورزشـ
ــه برای حضور  ــال بود کـ ــت کرد: »3 الی 4 سـ صحبـ
ــا توفیق  ــدم امـ ــن دعوت می‌شـ ــم اربعیـ در مراسـ
ــتم. خوشبختانه امسال این سعادت  زیارت نداشـ
ــیر  ــتان در مسـ ــایر دوسـ ــد تا با سـ ــن شـ ــب مـ نصیـ
ــن امام  ــارت حرم ایـ ــه زیـ ــردارم و بـ ــقی گام بـ عاشـ
ــوم.« او این‌گونه حال  ــتنی مشرف شـ دوست‌داشـ
ــای موجود،  ــریع کرد: »فضـ ــوای اربعین را تشـ و هـ
ــگفت‌انگیزی بود، این  ــم و شـ ــیار عظیـ فضای بسـ
ــهدا)ع( در تمام  ــان می‌دهد که سیدالشـ فضا نشـ
ــاله  ــیار زیادی دارد که هر سـ ــتداران بسـ دنیا دوسـ
ــدس می‌آیند.  ــه این مکان مقـ ــرای زیارت از او بـ بـ
ــین)ع(  ــام حسـ ــه امـ ــاً هیچ‌کس از در خانـ واقعـ

ــی برنمی‌گردد.« ــت خالـ دسـ
ــان پارالمپیک در  ــمیه متقیان، بانوی قهرمـ هاشـ
ــت‌زاده، قهرمان  ــی و مبینا نعمـ ــته دوومیدانـ رشـ
ــیر  ــران و جهان هم در مسـ ــدوی ایـ ــوان تکوانـ جـ
ــتودنی در  ــتند و با اراده‌ای سـ ــقی قدم برداشـ عاشـ

ــور یافتند. ــیر اربعین حضـ مسـ
ــال‌های دور والیبال  ــوند، ستاره سـ محمد ترکاشـ

ــود که برای  ــکارانی بـ ــران هم یکی دیگر از ورزشـ ایـ
ــد و  ــر شـ ــن حاضـ ــم اربعیـ ــتین‌بار در مراسـ نخسـ
ــن نظری  ــقانه چنیـ ــفر عاشـ ــن سـ ــوص ایـ در خصـ
ــم  ــتین‌بار در مراسـ ــرای نخسـ ــن بـ ــت: »مـ داشـ
ــم و باید بگویم که  ــن حضور یافتـ ــاده‌روی اربعیـ پیـ
ــور در کربلا و  ــال حضـ ــور و حـ ــات از وصف شـ کلمـ
ــتند. می‌گویند  ــام بزرگوار ناتوان هسـ حرم آن امـ
ــام را زنده  ــه اسـ ــت کـ ــرم و صفر اسـ ــن محـ ــه ایـ کـ
ــه این  ــفر بـ ــن سـ ــن در ایـ ــاً مـ ــی‌دارد و واقعـ ــه مـ نگـ

ــیدم.« موضوع رسـ
ــای  ــرد: »تماشـ ــت کـ ــه صحبـ ــه این‌گونـ او در ادامـ
ــوق برای زیارت،  ــیاری که با ذوق و شـ جمعیت بسـ
ــیار زیبا  ــد، بسـ ــان می‌خرنـ ــفر را به جـ ــت سـ زحمـ
ــن  ــه ایـ ــدوارم کـ ــت. امیـ ــدنی اسـ ــوش نشـ و فرامـ
ــته  ــود و توفیقی داشـ ــمت من شـ ــفر دوباره قسـ سـ
ــارت آقا  ــم به زیـ ــده هـ ــال‌های آینـ ــا در سـ ــم تـ باشـ
ــم.  ــان باشـ ــین)ع( بروم و در رکاب ایشـ امام حسـ
ــکر کنم  ــفر تشـ ــن اینکه باید از بانیان این سـ ضمـ
ــه دیگری از  ــاداش خود را به گونـ ــدوارم که پـ و امیـ

ــت کنند.« آقا دریافـ
ــوت محبوب فوتبال و  مهدی امیرآبادی، پیشکسـ
ــن خلیلی، آقای  ــتقلال، محسـ ــبق اسـ کاپیتان اسـ
گل اسبق لیگ برتر و مهاجم پیشین پرسپولیس، 
ــابق تیم  ــاق و سـ ــن بااخـ ــاری، بازیکـ ــد انصـ محمـ
ــت قدم  ــوس جمعیـ ــان اقیانـ ــپولیس، در میـ پرسـ
ــازو  ــر بـ ــین)ع(« را بـ ــد »خادم‌الحسـ ــد و بازوبنـ زدنـ

. بستند
ــی‌ها در کربلا و  ــه‌ای از حضور ورزشـ اینها تنها گوشـ
ــق این  ــال‌ها عشـ ــین)ع( بود که سـ حرم امام حسـ
ــابقه با  ــوار را در دل دارند و در زمین مسـ ــام بزرگـ امـ
ــار)ع( برای ایران  ــایر ائمه اطهـ ــان و سـ توکل به ایشـ
ــورمان را در تمام  ــرده و پرچم کشـ ــی کـ افتخارآفرینـ

دنیا برافراشتند.

چهره‌های ورزشی 
در پیاده روی اربعین 

ــاده‌روی اربعین  ــم پیـ ــا فرخی در توصیف مراسـ غلامرضـ
ــه دوست  ــتم. همیشـ گفت: »حس و حال عجیبی داشـ
ــختی مانند  ــفر‌هایی را تجربه کنم. سـ ــتم چنین سـ داشـ
ــود دارد، اما  ــی وجـ ــیر این راهپیمایـ ــوا در مسـ ــای هـ گرمـ
ــی از خاطرات  ــختی و گرما نیز بخشـ من باور دارم این سـ
ــت. قرار بود به همراه  ــفر معنوی اسـ و زیبایی‌های این سـ
ــفر کنم و در راهپیمایی اربعین  مادرم به کربلا و نجف سـ
ــن رنگرز  ــد از تماس حسـ ــا بعـ ــم، امـ ــته باشـ حضور داشـ
ــکاران ایران  ــرمربی تیم ملی به همراه جمعی از ورزشـ سـ

به کربلا رفتم.«
ــتی فرنگی ادامه داد: »من همیشه دنبال  ملی‌پوش کشـ
ــرایط معنوی هستم و تلاش دارم سالی یک بار  چنین شـ
به این سفر بروم. سفر زیارتی به من حس و حال خاصی 
می‌دهد. من قبل از هر مسابقه‌ای به سفر کربلا یا مشهد 
مقدس می‌روم و از زیارت ائمه )ع( روحیه می‌گیرم. حس 
می‌کنم که این سفر‌ها به من انرژی و قوت قلب می‌دهد.« 

پدیده کشتی ایران از 
پیاده‌روی اربعین می‌گوید قرار عاشقی

گزارش ویژه

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار


